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VERBALE N. 21 del 06 Giugno 2023 

L'anno duemila ventitre, il giorno 6 del mese di Giugno alle ore 16,00 si è riunita, presso gli Uffici 

della Presidenza, la IIl" Commissione Consiliare Permanente, giusta convocazione del Presidente 

Dott. F. Alfano del 05 Giugno 2023, cosÌ per come previsto dal Regolamento del Funzionamento 

del Consiglio comunale, per la trattazione dei seguenti Ordini del Giorno: 

l. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente 

2. Stesura e presentazione Emendamento sul "Regolamento comunale per la gestione rifiuti 
urbani e per l'igiene urbana". 

3. Lettura dei verbali del Comitato dei Sindaci del Distretto Socio Sanitario DI dal 27 
Novembre 2022 ad oggi. 

Sono presenti: il Presidente Francesco Alfano ed i Consiglieri Ilaria Maria Settembrino e Simone 

Gramaglia. 

Risulta assente il consigliere Calo gero Firetto. 

Svolge le funzioni di Segretario la Dott.ssa Teresa Urso. 

Il Presidente accertata la sussistenza del numero legale dichiara valida la presente adunanza ai sensi 

dell'art.lI comma l del predetto Regolamento e alle ore 16,00 apre i lavori, dando mandato al 

Segretario di dare lettura del verbale della seduta precedente che di seguito la Commissione approva 

ad unanimità dei presenti. 

Il Presidente rileva che all'interno del Regolamento vi sono delle ridondanze di frasi e termini che 

dovrebbero essere attenzionati e ritiene che da un PlJPto di vista igienico sanitario sarebbe 

opportuno approfondire alcune parti dello stesso Regolamento con la presenza dell'Assessore 

comunale Sollano per l'igiene e alla sanità pubblica. 

Il Presidente e la Commissione tutta si soff=a nella lettura delle modifiche apportate in alcuni 

articoli del Regolamento.Nello specifico ci si soff= sull'art 4 per apportare delle modifiche 

come meglio specificate neIl' allegato "A" al presente V erlJale. 



Al fine di poter proseguire in un'analisi più approfondita il Presidente propone ai componenti della 

commissione di progra1n1nare una seduta con la presenza del Vice Sindaco assessore A. Trupia che 

viene condivisa. 

Alle ore 18,00 viene sciolta la seduta 

La Segretaria 
.-.r-Dott.ssa TÙsa Urso 
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Allegato "A" 

EMENDAMENTO ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE 

Emendamento alla Proposta di Deliberazione n° 34 del 02/05/2023 relativa: al Regolamento 
comunale per la gestione dei rifiuti urbani e per l'igiene urbana. 

TESTO DELL'EMENDAMENTO 

All'Art. 4, comma "2" laddove è scritto "Sono rifiuti speciali" dovrà essere modificato in comma 
"3. Sono rifiuti speciali" ,. 

All'art. 4, comma 3 "Sono rifiuti speciali", la lettera b) la frase "i rifiuti.. ............ , fermo restando 
quanto disposto dall'art. 184- bis" dovrà essere completata nel modo seguente "i rifiuti.. .......... , 
fermo restando quanto disposto dall'art. 184- bis del D. Lgs152//2006". 

N.B.: 
- L'ufficio preposto specifichi ali' Art. 4 comma 3 le lettere "c,d, e, ed r a cosa si riferiscono 

nella a parte in cui si scrive "se diversi da quelli di cui al comma Z' . 

- all'art. 4 non vengono specificati quali sono i rifiuti pericolosi e quali i rifiuti non pericolosi. 
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